







— In theoria; kérlek, ne taníts meg így practice.  
 — Menj, te nem szeretsz.  
 — Én? Téged? S te engem?

Szeretlek, mint senkit e nagy világon. Téged egyedül.  
 (Aki az előbb az egész világot szeretted.)

— És vigyázz, mert én féltélek is. Féltélek meg a szellőtől is, mely arcodat körülcsókdossa; a mosolytól, mely akcaddal kaczerkodik; e könyecseptől, mert hátha idegen bánat miatt hull az; te légy az enyim, mint a hogy én a tied vagyok egészen . . . egészen. A tied annyira, hogy én nem vagyok más, mint rab-szolgája a te szívednek, lelkednek; a kivel te azt teheted, a mit akarsz; megtarthatasz magadnak vagy oda-dobhatasz a halálnak . . . Te édes, tudod-e, hogy mióta téged szeretlek, nem félek a haláltól, mert tudom, hogy te velem jönnél a sirba, és csak te jönnél velem. Szülőim örjögének koporsóm felett; testvéreim ajkára soh' se jönné tán többé mosoly; de ok ide fenn maradnának, te, és csak te nem örjögéni koporsóm felett; a kik látnának téged, elszörnyednének; mert téged még ott is ezzel az észvesztő drága mosolylyal látnának — oh azt a mosolyt csak az én lelkeim értenék meg s néz-nél mosolyogva, a mig elzárják arczatom előle a koporsó-fődellet; hanem aztán masnap mar újra föl kellene bontani síromat — számodra. Imádatom sugja mindazt, a mit most neked mondok szívem.

Az ifju átölelvé a lanykát, tulvilági gyönyörrel leste a szót.

— A ki most hallana engem — folytató a lány szenvedélyvel — rajongónak tartana. Rajongó? Én? Oh hisz akkor a ki imádkozik, az mind rajongó volna. Jenő, tudod-e miból áll — mióta szeretlek — az én imádsá-gom? Leikem fölemelkedik Istenhez s teged is ott ta-lálva már csak ezt suttogom: Istenem! Jenőm!

„Oh hív édes álma, ha nem álom volnál!  
 Percz, rövid, mülo percz, soha el nem mulnál!  
 Rézsa mindig nyílnál, el sem is virádnál!  
 Szereltem, szereltem, jaj be áldott volnál!”

## HIRDETÉSEK.



### HIRDETMÉNY.

Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, hogy a megkezdendő szini idény alatt itt Zomborban a foutezabán FALCIONE LÖRINCZ féle házban, Falcione Gusztáv ur üzlete mellett egy dúsgazdag választéku



látserészeti, mű- és természettani czikkokkal felszerelt FIOK-ÜZLETET nyitottam.

Raktárobán a legnagyobb választékban készletben tartok:

## Színházi látcsövet

(Operngucker)

minden kigondolható szerkezetben, szemüvegeket, csipeteket, öv-szürkeüvegeket, tábori-, vadászati-, lát-és falcsvövet, valamint hév- s légmérőt, nagytü-üveget, folyadékmérőket.

Továbbá rendelkezem egy OPTOMÉTERREL, mely műszer által abban a helyzetben vagyok, minden vevőmnök a látéregy megvizsgálhatni és e szerint minden vevőm tölem esküis látéregyhez mérten vesz tölem bármily néven nevezendő lát-szert. Elválalok és rogon személyesen felteslek mindennemű a látserészeti szakmába vágó javításokat.

Teljes tisztelettel  
**Kellner Márton**  
 látserész.

8-2

Másnap aztán csakugyan baza ment Zádoki, mint félig-meddig völegény már.

Főnöke azzal fogadta, hogy: „mi a ménkút csinált maga Karatayéknál? lopott-e vagy mi, hogy az öreg olyan nagyon tudakozódik uramócsém után?”

— Perem van contra Karatay — szólt felmosolylyal Zádoki, hanem aztán nem szólt többet a dologról. Az ügyvéd azonban nem állhatta meg, hogy oda ne forduljon:

— Nehogy vesztett pere legyen aztán.

S most még csak annyit világoztunk meg itt, ha ugyan még nem volna elég világos, hogy Paula miként gyulhatott ily hirtelen lángra? A dolog egyszerű nagyon: a lány szenvedélyes, az ifju tetszetos, rokonszenves alak; azután Paulára alig látszott ügyet vetni (jaj, ez némelyik lánykánál erős csábítás) és végül Paula ép akkor szakított meg egy tánciskolai viszonyt.

Ha nem Zádoki Jenő jön is, hanem egy más, kevésbé szép és rokonszenves, Pauline tán-tán abba is ép ugy beleszeretett volna. (Folyt. köv.)

NYILTPER. \*)

### Tisztelt szülők és ügybarátok!

Engedjék meg, hogy távozásom alkalmával „Isten hozzád“-ot mondjak mindazoknak, kik engem két éven által gyermekeik — illetőleg legnagyobb kincsük — nevelésével megbíztak. Gazdagon érzem magam megjutalmazva ezen bizalom és jó-akarát által, melylyel engem működésem alkalmával elhalmoztak, és legyenek meggyőződve, hogy szivesen fogok mindenkor visszaemlékezni azon idő-re, melyet koránban töltöttem.

Minden ismerősömet üdvözölve maradtam

Horváth Matild évnő.

\*) E rovat alatt közlettekért felelősséget nem vállal a Szerk.

Felelős szerkesztő:

MÜLLER GYULA.

Kiadók és laptulajdonosok:

Nadasch, Muzsik és Partlics.

Bátorkodunk a n. é. közönségnek becses tudomására adni, miszerint mi a



Böhm-féle cs. kir. szab.



## gázlámpáknak

egyedüli elárusítását ZOMBOR és KÖRNYÉKÉNEK átvettük.

Miután ezen lámpák már hosszabb idő óta nálunk használatban vannak és ezeknek czélszerűségét tapasztaltuk, tehát bátorkodunk ezeket legmelegebben a n. é. közönségnek becses figyelmébe ajánlani és minél számosabb rendeléseket kérni.

## A lámpákhoz szükséges gázolaj nálunk kapható.

Tisztelettel

Weidinger S. és Zs.

fűszer-, gyarmat-, festék-, rövid- és gyapot-árak kereskedése Zomborban.

10-2

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy a Zrinyi-utca Parosetich-féle 187. sz. házban volt jól berendezett

## Műgép-műhelyemet

f. évi november 1-eje óta a Zrinyi-utca Sztajonevits-féle 174. számú házba tettem át, — holott képes vagyok mindennemű a gazdasági gépek szakmájába vágó munkákat elkészíteni, u. m.: örlő- és daráló-gépek, kukorica és szecska-vágók, cseplőgépek, szivattyus-kutak, fecskendőket, vízvezetőket és fürdőket, mindennemű merlegéket, távirtda és tavbeszélő (telephon) és szobasürgöny berendezéseket, továbbá mindennemű esztergályozott tengelyeket egész 3 meter hosszú képes vagyok a lehető leggyorsabbán elkészíteni, valamint mindennemű



3-2

Wancsek Béla

műgépész, távirtda és szoba-sürgöny készítő.

Merino Finisch alsó ingek és nadrágok.

Téli harisnyák. — Oxford ingek.

## Müller Nándor

uri-kalap s divat-üzlete Zomborban

3-2

fő-utca, Millassevits-féle házban.

Nagy választékban URI- és GYERMEK-KALAP. Férfi fehér és tarka ingek. Nyakkendő, kezeltök, gallérok, selyem- és vászon-zsebkendők, harisnyák stb.	Nagy választéku férfi selyem esernyők s napernyők. Seta-pálcák, penz-, dohány- és szivar-tárcák, szivar-szipkák, illatszerek, s minden e férfi szükséglethez tartozó divat-czikket.
---	---

Nagy választéku karácsonyi és újévi ajándék-tárgyak.

Téli alsó ingek valódi selyemből.

Legfinomabb téli belélt készítyük.